
Безвестное исчезновение носило криминальный характер

Как сообщил руководитель Шипуновского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Алтайскому краю Вячеслав Черепанов, завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 30-летней жительницы села Шипуново, которая в августе 2007 года ушла из дома и не вернулась. Сложность в проведении поисковых мероприятий и розыске гражданки была вызвана тем обстоятельством, что заявление об ее исчезновении поступило в правоохранительные органы лишь спустя год после ее ухода. По факту безвестного исчезновения женщины было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе кропотливой работы, проведенной следователями межрайонного следственного отдела и оперативными работниками ОВД по Шипуновскому району, были вскрыты ужасные подробности исчезновения женщины. Следствие установило, что в августе 2007 года двое жителей Шипуновского района на территории свалки бытовых отходов, расположенной на окраине с.Шипуново, распивали спиртные напитки. Для распития спиртного они пригласили потерпевшую, которая находилась неподалеку на кладбище, поминая своего родственника. Из-за неразделенной симпатии между женщиной и одним из мужчин 22-летнем Андреем Зарубиным возникла ссора, в ходе которой последний имеющимся у него ножом нанес удар в грудную клетку потерпевшей, в результате чего последняя скончалась на месте происшествия. Под угрозой наказания и с целью избежания уголовной ответственности за содеянное, злоумышленник и его товарищ расчленили тело женщины, части которого скрыли на территории свалки.

Следствие, собрав достаточные доказательства, предъявило Зарубину обвинение в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ). Кроме того, в ходе следствия была установлена его причастность к совершению двух фактов хищения чужого имущества.

В настоящее время уголовное дело направлено в Шипуновский районный суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/636899>